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¤n tËp to¸n líp 1 
§Ò 1 :
Bµi 1 :
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Bµi 2 : Sè ?
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Bµi 3 :
§iÒn dÊu ( +, - ) thÝch hîp vµo « trèng 
39   
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Bµi 4 :

B¹n Ngäc cã 47 viªn bi , b¹n Ngäc cã nhiÒu h¬n b¹n Hoµng 15 viªn bi . Hái c¶ 2 b¹n Ngäc vµ Hoµng cã tÊt c¶ bao nhiªu viªn bi ?
	

	

	

	

	

	


Bµi 5 :

ViÕt c¸c sè cã 2 ch÷ sè mµ  sè hµng chôc h¬n sè hµng ®¬n vÞ lµ 5
	

	


Bµi 6 :

T×m sè liÒn tr­íc cña sè bÐ nhÊt cã 2 ch÷ sè 
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Bµi 7 :

H×nh vÏ bªn cã ............®iÓm
                     Cã ..........tam gi¸c
O


Cã ..........®o¹n th¼ng


G


                                                                                       B

                     
                          C
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§Ò 2 :

Bµi 1 :TÝnh 

4 +  40 – 20   =
94 – 43 +15   =
28  + 30 – 57 =
48 – 16 – 22  = 
Bµi 2 : sè ?
a)  
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Bµi 3 :
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Bµi 4 : Cho c¸c ch÷ sè 6 vµ 5 . H·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã 2 ch÷ sè . Mçi ch÷ sè chØ viÕt 1 lÇn trong mçi sè? 

.....................................................................................................................................................

 Bµi 5 : Líp 1 A cã 20 b¹n g¸i , sè b¹n trai nhiÒu h¬n sè b¹n g¸i lµ 4 häc sinh . Hái líp 1 A cã bao nhiªu häc sinh nam ?
	

	

	

	

	

	


Bµi 6 :
H×nh vÏ bªn cã : 
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Cã ...........®iÓm 

lµ c¸c ®iÓm .....................................................

Cã ............tam gi¸c 

lµ c¸c tam gi¸c ...............................................            
........................................................................ 
.......................................................................                
Cã ............®o¹n th¼ng
lµ c¸c ®o¹n th¼ng ..........................................

.......................................................................
Bµi 7 :
ViÕt tÊt c¶ c¸c sè cã 2 ch÷ sè biÕt r»ng ch÷ sè hµng ®¬n vÞ  h¬n ch÷ sè hµng chôc lµ 4 ......................................................................................................................................
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§Ò 3 :

Bµi 1 : ViÕt sè bÐ nhÊt cã 2 ch÷ sè ...................

ViÕt sè lín nhÊt cã 2 ch÷ sè kh¸c nhau...................
Bµi 2 : sè ?
11 + 
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Bµi 3 : T×m 1 sè biÕt r»ng sè ®ã trõ ®i 20 råi céng víi 39 th× ®­îc kÕt qu¶ b»ng 59
....................................................................................................................................................

Bµi 4 : Tæ em cã 12 b¹n , trong ®ã cã 5 b¹n g¸i . Hái  sè b¹n trai tæ em nhiÒu h¬n sè b¹n g¸i lµ bao nhiªu ?
	

	

	

	

	

	

	

	


Bµi 5 : ViÕt c¸c sè cã 2 ch÷ sè mµ c¸c sè hµng chôc h¬n c¸c sè hµng ®¬n vÞ lµ 8
.....................................................................................................................................................

Bµi 6 : VÏ 5 ®iÓm ë trong tam gi¸c vµ ë ngoµi h×nh trßn
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§Ò 4 :

Bµi 1 : §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng :

	Sè liÒn tr­íc
	Sè ®· biÕt
	Sè liÒn sau

	
	67
	

	
	42
	


Bµi 2 : §iÒn dÊu > ,< , = 
15 + 33  
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Bµi 3 : Sè ? 
28 + 10 - 
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[image: image21.wmf]- 56  = 12


[image: image22.wmf]- 21 + 12  = 82                                                       
[image: image23.wmf]- 56 = 0
 Bµi 4 :    B¹n Trinh cã 24 viªn bi .B¹n L©m cã Ýt h¬n b¹n Trinh 3 viªn bi . Hái c¶ 2 b¹n cã bao nhiªu viªn bi  ?         
	

	

	

	

	

	

	

	


Bµi 5 :
               * H×nh vÏ bªn cã.......... ®iÓm 

lµ c¸c ®iÓm .................................................

                  .....................................................................
                  * Cã .............. ®o¹n th¼ng 

                  lµ c¸c ®o¹n th¼ng ........................................

                  .....................................................................
                  * Cã .............. h×nh  vu«ng

                  * Cã .............tam gi¸c 

                    lµ c¸c tam gi¸c ...................................................


.............................................................................
¤n tËp to¸n líp 1 

§Ò 5 :

Bµi 1 : tÝnh
60 + 10 – 50  =

74 – 34 + 10 =
90 + 9 –  98   =

53 +15 -  28 =
Bµi 2 : sè

-20
+ 21
- 45                             + 98
Bµi 3 :
a) ViÕt sè lín nhÊt cã 2 ch÷ sè kh¸c nhau : ..............................
b) ViÕt sè nhá nhÊt cã 2 ch÷ sè gièng nhau : ...........................
Bµi 4 :    
T×m sè liÒn tr­íc cña sè lín nhÊt cã 1 ch÷ sè :

..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 5 :
T×m 2 sè sao cho khi céng l¹i ®­îc kÕt qu¶ lµ 8 vµ lÊy sè lín trõ ®i sè bÐ cã kÕt qu¶ b»ng 4
................................................                                             .................................................
...............................................                                              .................................................
Bµi 6 : Trong « t« thø nhÊt cã 21 hµnh kh¸ch . §Õn mét bÕn cã 6 ng­êi lªn vµ 5 ng­êi xuèng xe . Hái trong « t« sau lóc ®ã cã bao nhiªu hµnh kh¸ch ?
	

	

	

	

	

	
Bµi 7 :
H×nh vÏ bªn cã :

Cã............h×nh vu«ng 

Cã ...........tam gi¸c

Cã ............®iÓm 

Cã ...........®o¹n th¼ng

	¤n tËp to¸n líp 1 

§Ò 6 :




Bµi 1:

a) ViÕt sè liÒn sau cña c¸c sè sau : 38, 64,79, 99, 0
................................................................................................................................................

b) ViÕt sè liÒn tr­íc cña c¸c sè sau : 69, 68, 80, 1, 100

................................................................................................................................................
Bµi 2 : 
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Bµi 3 :  Sè ?


 
- 20
+ 30               -10

+ 35
Bµi 4 :  Cã 10 que diªm , h·y xÕp thµnh 3 h×nh vu«ng ?

Bµi 5 :  Mét thanh gç dµi 98 cm , lÇn thø nhÊt bè em c­a bít ®i 2 cm , lÇn thø 2 c­a bít ®i 5cm . Hái thanh gç cßn l¹i dµi bao nhiªu cm ?
	

	

	

	

	

	

	

	

	


¤n tËp to¸n líp 1 

§Ò 7 :

Bµi 1:

S¾p xÕp c¸c sè sau: 68, 49, 56, 23, 81, 90.
a) Theo thø tù tõ lín ®Õn bÐ ...........................................................................................

b) Theo thø tù tõ bÐ ®Õn lín ...........................................................................................

Bµi 2: Sè ?
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Bµi 3 :  ViÕt tÊt c¶ c¸c sè cã 2 ch÷ sè mµ céng 2 ch÷ sè cña mçi sè ®­îc kÕt qu¶ lµ 4 
...................................................................................................................................................
Bµi 4 :  B¹n Ph­íc cã 24 viªn bi , b¹n H¹nh cã Ýt h¬n b¹n Ph­íc 3 viªn bi .Hái b¹n H¹nh cã bao nhiªu viªn bi ?
	

	

	

	

	


Bµi 5 :  T×m 2 sè kh¸c nhau khi céng l¹i ®­îc kÕt qu¶ lµ sè nhá nhÊt cã hai ch÷ sè gièng nhau vµ sè nhá nhÊt lµ sè liÒn tr­íc cña sè lín ?
	

	

	

	


Bµi 6 :  Cho c¸c ®iÓm h·y vÏ t¹o thµnh 9 tam gi¸c ?

                                             ¤n tËp cuèi n¨m LíP 1                
bµi 1 : §iÒn dÊu +  , -  thÝch hîp vµo « trèng 
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bµi 2 :
 T×m 1sè biÕt r»ng  lÊy sè ®ã céng víi 5 råi trõ ®i 8 ®­îc kÕt qu¶ lµ 11?
	

	

	

	


bµi 3 :  §iÒn dÊu >, <  , = thÝch hîp vµo « trèng 
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bµi 4 :  
Nèi phÐp tÝnh víi  sè thÝch hîp :
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bµi 5 :  sè ?
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bµi 6 :  §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng sao cho céng c¸c sè theo hµng ngang , theo cét däc , theo ®­êng chÐo cña h×nh vu«ng cã c¸c kÕt qu¶ ®Òu nh­ nhau 
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	23
	

	32
	14
	


bµi 7 :  
H×nh vÏ trªn cã .......................tam gi¸c 
§ã lµ c¸c tam gi¸c ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
bµi 8 :  
§äc tªn c¸c ®iÓm ®o¹n th¼ng cã trong h×nh vÏ sau
Cã ...........®iÓm 

Lµ c¸c ®iÓm..............................................

..................................................................

Cã .......... ®o¹n th¼ng

 Lµ c¸c ®o¹n th¼ng .......................................

......................................................................

...................................................................... 
bµi 9 : 
VÏ 5 ®iÓm sao cho cã 3 ®iÓm  ë trong ®­êng trßn vµ 4 ®iÓm ë ngoµi h×nh tam gi¸c

Bµi 10 *:Con gµ m¸i cña b¹n An sau 2 tuÇn 1 ngµy ®· ®Î ®­îc 1 sè trøng. b¹n An tÝnh r»ng cø 3 ngµy nã ®Î ®­îc 2 qu¶ trøng . Hái con gµ ®ã ®· ®Î ®­îc mÊy qu¶ trøng ? 
	

	

	

	

	

	

	


Bµi 11 *:HÌ võa råi ,b¹n B×nh vÒ th¨m ong bµ néi ®­îc 1 tuÇn 2 ngµy vµ th¨m «ng bµ ngo¹i ®­îc 1 tuÇn 3 ngµy . Hái b¹n B×nh ®· vÒ th¨m «ng bµ néi ngo¹i ®­îc bao nhiªu ngµy ?
	

	

	

	

	

	

	


Bµi 12 *: An cã Ýt h¬n B×nh 4 hßn bi , B×nh cã Ýt h¬n C¨n 3 hßn bi . Hái C¨n cã mÊy hßn bi, biÕt r»ng An cã 5 hßn bi .
	

	

	

	

	

	

	


Bµi 12 *:Sè tuæi cña An vµ Ba céng l¹i b»ng sè tuæi cña Lan vµ cña H­¬ng céng l¹i .

An nhiÒu tuæi  h¬n H­¬ng . Hái Ba nhiÒu tuæi h¬n hay Ýt tuæi h¬n Lan ?
	

	

	

	

	


Bµi 13 *: Anh cã 15 hßn bi ®á vµ  10 hßn bi ®en . Anh cho em 5 hßn bi . Hái anh cßn bao nhiªu hßn bi 

	C¸ch 1:

	

	

	

	

	C¸ch 2:

	

	

	

	


Bµi 14 *:

§iÒn sè thÝch hîp vµo chç trèng 

	  ... 3
...3
+                                    
  6 ...

  9  8

	  ...3
+                                    
  6 ...

   8 9
	   ...7

-

   5 ...

   3 4
	  ...7

-

   5 ...

   4 3


Bµi 15 *: Líp 2 A cã 15 häc sinh giái . Líp 2 B cã Ýt h¬n líp 2 A lµ 4 häc sinh giái . Líp 2 C cã Ýt h¬n líp 2 A lµ 3 häc sinh giái . TÝnh sè häc sinh giái cña 3 líp ®ã ?
	

	

	

	

	

	


Bµi 15*: Nhµ b¹n Nam nu«i vÞt , ngan , ngçng . Cã 36 con vÞt , sè ngan Ýt h¬n sè vÞt 6 con , sè ngçng Ýt h¬n sè ngan 10 con . Hái nhµ b¹n Nam cã tÊt c¶ bao nhiªu con vÞt , con ngan ?

	

	

	

	

	

	


Bµi 16*: Cã 3 lo¹i bi mµu xanh , ®á , vµng ®ùng trong tói . BiÕt r»ng toµn bé sè bi trong tói nhiÒu h¬n tæng sè bi ®á vµ bi vµng lµ 5 viªn . Sã bi xanh Ýt h¬n sè bi vµng lµ 3 viªn vµ nhiÒu h¬n sè bi ®á lµ 4 viªn . Hái trong tói cã bao nhiªu viªn bi ?
	

	

	

	

	

	


Bµi 17*: §iÒn dÊu  <, >, =  vµo « trèng 
23 + 23 – 11  
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Bµi 18*: Cho sè cã 2 ch÷ sè , mµ ch÷ sè hµng chôc th× lín h¬n ch÷ sè hµng ®¬n vÞ lµ 5 . TÝnh tæng 2 ch÷ sè cña nã .

	

	

	

	


Bµi 19 : Nèi c¸c ®iÓm d­íi ®©y ®Ó ®­îc 5 ®o¹n  th¼ng sao cho c¸c ®o¹n th¼ng kh«ng c¾t nhau
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Bµi 20 : Em h·y nghÜ mét sè nµo ®ã tõ 1 ®Õn 7 . Em céng sè ®ã víi 3 , ®­îc bao nhiªu ®em trõ ®i 1 råi l¹i trõ tiÕp sè ®· nghÜ . KÕt qu¶ cuèi cïng b»ng 2, cã ®óng kh«ng ? 
                                                             Gi¶i

	

	

	

	

	


Bµi 21: Hïng hái Dòng : “ Em bÐ cña b¹n mÊy tuæi råi ? ” Dòng ®¸p “ NÕu bá ch÷ sè lµ sè nhá nhÊt cã mét ch÷ sè ë sè nhá nhÊt cã 2 ch÷ sè th× ®­îc tuæi em m×nh ’’. Hái em bÐ cña Dòng mÊy tuæi?                           

                                                             Gi¶i
	

	

	

	

	Bµi 22 :  N¨m khoe víi Bèn  “ Ba n¨m n÷a th× m×nh cã sè tuæi b»ng sè lín nhÊt cã mét ch÷ sè ”. Hái b¹n N¨m mÊy tuæi ? 


                                                             Gi¶i
	

	

	

	

	Bµi 23: H¶i nãi víi Hµ “ ChÞ m×nh b¶o tÕt nµy th× tuæi chÞ m×nh b»ng sè lín nhÊt cã mét ch÷ sè ”. Hµ nãi “ Cßn chÞ m×nh th× l¹i b¶o , tÕt nµy chÞ cßn thiÕu 1 tuæi n÷a th× b»ng sè nhá nhÊt cã hai ch÷ sè’’. ChÞ cña Hµ vµ chÞ cña H¶i ai nhiÒu tuæi h¬n?

                                                             Gi¶i
Bµi 24: Chó cña b¹n TuÊn hái b¹n TuÊn “ N¨m nay ch¸u häc líp mÊy råi ?”. TuÊn ®¸p “ LÊy sè nhá nhÊt cã hai ch÷ sè trõ ®i sè lín nhÊt cã mét ch÷ sè th× ra líp ch¸u ®ang häc” . VËy TuÊn häc líp mÊy ?


                                                             Gi¶i
	

	

	

	

	


Bµi 25: Trªn cµnh cao cã 25 con chim ®Ëu, cµnh d­íi cã 11 con chim ®Ëu. Cã 4 con chim bay tõ cµnh trªn xuèng cµnh d­íi ®Ëu. Hái cµnh trªn cßn l¹i bao nhiªu con chim ®Ëu, cµnh d­íi cßn l¹i bao nhiªu con chim ®Ëu?
	

	

	

	

	

	

	

	

	Bµi 26:  H×nh vÏ bªn cã bao nhiªu tam gi¸c? bao nhiªu ®o¹n  th¼ng? kÓ tªn? 

Cã ......®o¹n th¼ng :                                                               

	

	Cã......tam gi¸c :

	

	                            


Bµi 27:    VÏ 5 ®iÓm trong ®ã cã 3 ®iÓm ë ngoµi h×nh trßn vµ cã 4 ®iÓm ë ngoµi h×nh vu«ng
                                                [image: image65.emf]
Bµi 27:   
Víi ba ch÷ sè 3,2,5 cã thÓ viÕt ®­îc bao nhiªu sè cã 2 ch÷ sè kh¸c nhau ? H·y viÕt c¸c sè ®ã 

	

	


Bµi 28 :   
Víi ba ch÷ sè 0,2,5 cã thÓ viÕt ®­îc bao nhiªu sè cã 2 ch÷ sè kh¸c nhau ? H·y viÕt c¸c sè ®ã

	

	


Bµi 29 :   T×m tÊt c¶ c¸c sè cã 2 ch÷ sè víi 2 ch÷ sè gièng nhau
	

	


Bµi 30 : Nèi hai phÐp tÝnh cã cïng kÕt qu¶ víi nhau






Bµi 31 :  MÑ ®i chî vÒ lóc 8 giê s¸ng , bè ®i lµm vÒ lóc 11 giê . Hái bè víi mÑ ai ®i vÒ nhµ sím h¬n vµ sím h¬n ng­êi kia mÊy giê ?
	

	

	

	

	


Bµi 32 :  Hïng ®i häc lóc 6 giê s¸ng , Dòng ®i häc  lóc 7 giê s¸ng .Hái ai ®i häc muén h¬n ?

§i muén h¬n b¹n kia mÊy giê ?
	

	

	

	

	


Bµi 33 :  VÏ 5 ®iÓm sao cho cã 3 ®iÓm ë trong h×nh trßn vµ cã 4 ®iÓm n»m ngoµi h×nh tam gi¸c
Bµi 34 :  VÏ 5 ®iÓm ë trong h×nh trßn vµ ë ngoµi tam gi¸c

Bµi 35 : Cho c¸c sè 0 , 10 ,20, 30 ,40 ,50,60, 70 ,80 ,90 . H·y t×m c¸c cÆp hai sè sao cho khi céng hai sè ®ã th× cã kÕt qu¶ b»ng 70.  
	

	

	

	

	


Bµi 36 : Cho c¸c sè 0 , 10 ,20, 30 ,40 ,50,60, 70 ,80 ,90 . H·y t×m c¸c cÆp hai sè sao cho khi lÊy sè lín trõ ®i sè bÐ th× cã kÕt qu¶ lµ 50 
	

	

	

	

	


Bµi 37 : Cã ..... ®o¹n th¼ng 

 Tªn c¸c ®o¹n th¼ng ®ã lµ :.........................................................................................................
....................................................................................................................................................

[image: image66.emf]A
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Bµi 38 : 

B×nh hái Minh : “ N¨m nay chÞ bao nhiªu tuæi ? ” Minh ®¸p :  “Tuæi m×nh nhiÒu h¬n 5 tuæi nh­ng Ýt h¬n 7 tuæi . M×nh kÐm chÞ m×nh 4 tuæi” Hái chÞ cña Minh n¨m nay bao nhiªu tuæi ?
	

	

	

	

	

	


Bµi 39 : T×m 5 sè kh¸c nhau mµ khi céng l¹i cã kÕt qu¶ b»ng 10
	

	

	


Bµi 40 :  Mét nhãm häc sinh ®i ®Õn tr­êng . B¹n ®i ®Çu ®i tr­íc 2 b¹n , b¹n ®i gi÷a ®i gi÷a 2 b¹n , b¹n ®i sau ®i sau 2 b¹n , Hái nhãm ®ã cã mÊy b¹n  ?
	

	

	


Bµi 41 : T×m hai sè mµ khi céng l¹i th× b»ng sè nhá nhÊt cã 2 ch÷ sè . NÕu lÊy sè lín trõ ®i sè bÐ th× kÕt qu¶ còng b»ng sè nhá nhÊt cã 2 ch÷ sè 

	

	

	


Bµi 42 : T×m hai sè mµ nÕu ®em céng l¹i th× cã kÕt qu¶ b»ng sè lín nhÊt cã mét ch÷ sè .NÕu lÊy sè lín trõ sè bÐ th× kÕt qu¶ còng b»ng sè lín nhÊt cã mét ch÷ sè
	

	

	


Bµi 43 : VÏ 4 ®iÓm ë trong h×nh  tam gi¸c , trong ®ã cã 2 ®iÓm ë ngoµi h×nh trßn


Bµi 44:    H·y vÏ 5 ®iÓm trong ®ã cã 3 ®iÓm ë ngoµi h×nh trßn vµ 4 ®iÓm ë trong h×nh vu«ng 

Bµi 45 :  NÕu mÑ cho Dòng thªm 3 viªn kÑo th× Dòng cã tÊt c¶ 10 viªn kÑo . Hái Dòng cã tÊt c¶ bao nhiªu viªn kÑo ?
	

	

	

	

	


Bµi 46 :  Lan cho Hång 5 quyÓn s¸ch , Lan cßn l¹i 12 quyÓn s¸ch .Hái Lan cã bao nhiªu quyÓn s¸ch 
	

	

	

	

	


Bµi 47 :  Toµn cã mét sè bi xanh vµ ®á . BiÕt r»ng sè bi cña Toµn bÐ h¬n 10 . Sè bi ®á nhiÒu h¬n sè bi xanh lµ 7 . H·y tÝnh xem Toµn cã bao nhiªu bi xanh , bao nhiªu bi ®á ?
	

	

	

	

	

	


Bµi 48 :  H×nh vÏ d­íi ®©y cã bao nhiªu h×nh tam gi¸c 
Cã ........h×nh tam gi¸c 
Lµ nh÷ng tam gi¸c .......................................

......................................................................

......................................................................

......................................................................

Bµi 49 :  H×nh vÏ d­íi ®©y cã bao nhiªu ®iÓm , bao nhiªu ®o¹n th¼ng ?
Cã ...............®iÓm 
Lµ nh÷ng ®o¹n th¼ng ............................

..............................................................

..............................................................

Cã ...............th¼ng

Lµ nh÷ng ®o¹n th¼ng...............................

................................................................

...............................................................

................................................................

Bµi 50 :  
                            
	Sè ch½n chôc liÒn tr­íc
	Sè ch½n chôc ®· biÕt
	Sè ch½n chôc liÒn sau
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    43 + 24





   12 + 61





     97 – 24 





   14 + 75





    35 + 54 





      88 - 21
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